
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 4 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento 
del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; 
me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el 
Alto, Jalisco, a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que 
tendrá verificativo el día 17 de diciembre de 2024 a las 09:00 horas, en el Salón 
de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia 
número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 
1) Acta número 9 de sesión extraordinaria de fecha 9 de diciembre de 2024.  

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta la Presidenta 

Municipal LAE Ma. Elva Loza Gama, para aprobación de la creación del 
Reglamento Municipal para el Sistema Integral de Cuidados en San Miguel el 
Alto, Jalisco. 

2) Iniciativa de Acuerdo que presenta el Regidor Lic. Rodrigo Trujillo González, 
para que con fundamento en el artículo 41, fracción X del Reglamento de 
Adquisiciones Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios 
para el municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, se apruebe su integración 
como vocal permanente dentro del Comité de Adquisiciones. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para el 
pago de la póliza de mantenimiento del sistema contable, para el ejercicio 
2025. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
adquisición de 3 tres unidades vehiculares, a asignarse a la dependencia de 
la Comisaría de Seguridad pública. 



5) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe Lic. José María Márquez 
Muñoz, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para el cambio de motor y su respectiva instalación en los vehículos con 
número económico 87 y 147, ambos asignados a la dependencia de aseo 
público. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma Elva Loza 
Gama, para aprobación del Proyecto de Presupuesto de Egresos para el 
ejercicio fiscal 2025, del municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta las comisiones edilicias de Hacienda 
Municipal y, Seguridad Pública Movilidad, transporte y Estacionamientos, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
compra de 5 cinco chalecos balísticos y 10 diez placas balísticas. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor Lic. José María Márquez Muñoz, 
para que se declare formalmente instalado el Consejo Municipal de Desarrollo 
Rural Sustentable del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco y en su caso 
toma de protesta de Ley a sus integrantes.  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de Hacienda Municipal, 

correspondientes al mes de noviembre de 2024.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 13 de diciembre de 2024. 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 


